

倾听心声，温度对话 ——淮安工业中专召开学生信息员成立大会

9月20日下午，江苏联合职业技术学院淮安工业中专办学点淮安工业中等专业学校第二报告厅召开第一届学生信息员成立大会暨培训会，共118名学生信息员参加大会。会议由质量保障发展处副主任王立湖主持。



会上，校质量保障发展处主任张波宣读《成立第一届江苏省淮安工业中等专业学校学生信息员的通知》。

校质量保障发展处副主任王立湖深入阐述了学生信息员工作对加强学校管理质量体系化建设，保证教育教学信息的及时反馈，促进教育教学质量的稳步提高的重要性。他要求，学生信息员要明确自身责任，充分发挥学生参与教学管理和自我管理、自我教育的主体作用，为学校教学质量的提

升作贡献。

接着，校质量保障发展处王伊玲老师对学生信息员进行培训，就如何开展信息员工作以及如何填写信息反馈表提出具体要求。要求，各位学生信息员做好助手工作，做好表率，清晰定位反馈到位，促进学校质量提升。



培训完成后，学生信息员们表示，通过培训明确了自己的工作职责和工作要求，今后一定按要求助力学校发展。

此次学生教学信息员培训会，强调学生教学信息员的主体作用，充分发挥其在教学质量监控中的作用，进一步优化学校教学信息收集工作，促进教风、学风的建设。

（图文：王伊玲 张波 审核：戚晓燕 周霞）